
Итоги проведения мониторинга удовлетворения населения качеством оказываемых

услуг муниципЕlльным автономным учреждением кГIлавательный бассейн <<Чайка>>

Уссурийского городского округа за 4 квартал202Iг.

!ата проведения мониторинга: 20 .12.202tг. -26.|2.202lr.
Копичество опрошенных: 100 человек

Мопиторинг tIроводил:
Главньiй специ[Lтист первого разряда
управления по делам молодежи,

физической культуре и спорту
ознакомлены:

flиректор МАУ ПБ <Чайка>

С,гарший а/{миIIистратор

I-I.13, Трусова

И.Г. Ерохиrrа

О.Р. Вайrrула

1. Пол
Мужчина 46% Женщина 540%

2. Balu возраспл
1 7-З0 лет з0%
3 1-45 лет 44%
46-60 лет \8%
Старше 60 лет 8%

3. Укпrumе какая услуzа Вам оксвьtваеmся?
Обучение плаванию Вашего ребенка ЗOО% Свободное плавание ЗЗ%
Обучение плаванию Вас (группа <Дельфин>) 5% Аренда доро)I(ек бассейна З%
Аквааэробика 28% Занятия в спортзtlле l%
Водная горка 0% Солярий 0%

4. Как Bbt оцеtluваеmе качесmво чслvz?
Хорошо 99%
Удовлетворительно 1о^

Неудовлетворительно 0%
5. осmалuсь лu Bbt dовольньt внu-цанuем u omщouteHaeш к Bct"M аdмuнuсmDацач ччпеалсDенuя?

!оволен 99%
I Iедоволен 1оh

-дежурных администраторов, обслуживаюrцего пеDсоllала?
f{oBo.1tetl 91%
I-Iедоволен з%
- тренеров, инструкторов, медицинского персоrlала?
Щоволен 98%
Недоволен '\ о,/_

L /\,

6. Осmалась лu Bbt dовольньt колtфорmносmью оказанuя услуzu?
- температурой воздуха в чаше?
f{оволен 9в%
Недоволен 2%
- температурой воды в .lаше?

!оволен 99%
Недоволен 1%

6. Как часmо посеulпеmе спорmuвньtй объекm?
Каждый день 5%
1 раз в неделю з9%
2-З раза в неделю 46%
Редко 10%

7. КаК Вы оценuВаеmе качеСmво уборкu myaJ.emшbrx ко.цнQm, d.уu,левьш, разdева,rок| чаIлla! бассейна?
Чисто, без замечаний 98%
имеются небольшие замечания 1о,/_

L /|,

Не удовлетворен 0%
8. Усmраuваеm лu Вас 1ласпuсанuе плаваmельноzо бассейна?

Устраивает 99
Не устраивает l%


